Оценка результатов реализации муниципальной программы

«Социально - экономическое Сяськелевского сельского поселения Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»
за 2021год
	№ 

п/п
	Задачи, направленные на достижение цели
	Планируемый объем финансирования на решение данной задачи (тыс. руб.)
	Фактический объем финансирования на решение данной задачи (тыс. руб.)
	Количественные и /или качественные целевые показатели, характеризующие достижение целей и решение задач 
	Единица измерения
	Базовое значение показателя  (на начало реализации муниципальной программы)
	Планируемое значение показателя  
	Достигнутое значение показателя 

	
	
	Бюджет Новосветского сельского поселения
	Другие источники 
	Бюджет Новосветского сельского поселения
	Другие источники
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	Подпрограмма  1 Стимулирование экономической активности на территории Сяськелевского сельского поселения

	1.
	Задача 1

Территориальное планирование территории  Сяськелевского сельского поселения
	371,10
	0,00
	371,10
	0,00
	Постановка на государственный кадастровый учет земельных участков по объектами муниципальной собственности
	шт.
	8
	10
	10

	2.
	Задача 2

Организационно-методическая поддержка малого и среднего предпринимательства
	10,70
	0,00
	10,70
	0,00
	Не применяется
	ед.
	0
	0
	0

	ВЫВОД: Индикаторы подпрограммы исполнены. В результате расчетов согласно методики оценки эффективности подпрограмм* индекс результативности подпрограммы = 1, а индекс эффективности = 1. Таким образом, подпрограмма имеет высокий уровень эффективности

	Подпрограмма  2 Обеспечение безопасности на территории Сяськелевского сельского поселения

	1.
	Задача 1

Совершенствование гражданской обороны, защиты населения и территорий Сяськелевского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций мирного и военного времени;
	162,12
	0,00
	162,12
	0,00
	Уборка аварийных деревьев
	шт.
	3
	17
	17

	
	
	
	
	
	
	Процент охвата населения пропагандой предупреждения ЧС
	%
	100
	100
	100

	2.
	Задача 2

Обеспечение пожарной безопасности
	211,00
	0,00
	211,00
	0,00
	Техническое обслуживание пожарной сигнализации
	ед.
	1
	1
	1


	ВЫВОД: Индикаторы подпрограммы исполнены. В результате расчетов согласно методикам оценки эффективности подпрограмм* индекс результативности подпрограммы = 1, а индекс эффективности = 1. Таким образом, подпрограмма имеет высокий уровень эффективности


	Подпрограмма  3 ЖКХ и благоустройство территории Сяськелевского сельского поселения

	1.
	Задача 1

Развитие системы мероприятий в области жилищно-коммунальное хозяйств
	3646,86
	9415,51
	3644,77
	9415,51
	Перечисление ежемесячных взносов в фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме на счет регионального оператора
	тыс.руб.
	870,5
	808,9
	808,9

	
	
	
	
	
	
	обеспеченность банно-оздоровительными услугами
	К-во дней помывок
	128
	208
	208

	2.
	Задача 2

Энергосбережение
	121,50
	225,00
	121,50
	225,00
	Внедрение                            энергоэффективного оборудования (замена ламп и светильников на энергосберегающие (светодиодные)
	шт.
	58
	90
	90

	3.
	Задача 3

Благоустройство
	5137,58
	3133,91
	4917,01
	3133,91
	Процент оснащенности уличным освещением территории поселения
	%
	100
	100
	100

	
	
	
	
	
	
	Приобретение посадочного материала
	шт.
	804
	1124
	1124

	
	
	
	
	
	
	Ликвидация несанкционированных свалок
	ед
	4
	4
	4

	
	
	
	
	
	
	Работы по проведению химических мероприятий по уничтожению борщевика Сосновского
	га
	28,6
	31,7
	31,7

	ВЫВОД: Индикаторы подпрограммы исполнены. В результате расчетов согласно методики оценки эффективности подпрограмм* индекс результативности подпрограммы = 1, а индекс эффективности = 0,99 Таким образом, подпрограмма имеет высокий уровень эффективности

	Подпрограмма  4 Развитие культуры, организации праздничных мероприятий на территории Сяськелевского сельского поселения

	1.
	Задача 1

Организация развития культуры
	10475,22
	2315,90
	10194,57
	2118,50
	количество посещений культурно-досуговых мероприятий
	чел.
	235
	808
	808

	
	
	
	
	
	
	Количество детей и взрослых,  посещающих мероприятия
	чел.
	10400
	6736
	6736

	
	
	
	
	
	
	Количество культурно-досуговых формирований
	ед.
	12
	15
	15

	
	
	
	
	
	
	Количество читателей в библиотеках
	чел
	570
	609
	609

	
	
	
	
	
	
	Количество посещений библиотек
	ед.
	5400
	6734
	6734

	2.
	Задача 2

Организация праздничных мероприятий
	289,03
	0,00
	270,23
	0,00
	Число организованных и проведенных поселением культурных мероприятий, 
	ед..
	12
	12
	12

	ВЫВОД: Индикаторы подпрограммы исполнены. В результате расчетов согласно методике оценки эффективности подпрограмм* индекс результативности подпрограммы = 1, а индекс эффективности = 1. Таким 
образом, подпрограмма имеет высокий уровень эффективности


	Подпрограмма  5 Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики на территории Сяськелевского сельского поселения

	1.
	Задача 1

Развитие массовой физической культуры и спорта
	314,94
	80,0

	314,84
	80,00
	Доля лиц систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности населения
	мероприятие
	25.2
	28.2
	28.2

	
	
	
	
	
	
	Число жителей участвующих в официальных спортивно-массовых мероприятиях различного уровня
	мероприятие
	1250
	1440
	1440

	2.
	Задача 2
Молодежная политика
	25,19
	0,00
	25,19
	0,00
	Организация досуга молодежи проведение мероприятий
	чел.
	36
	29
	29

	ВЫВОД: Индикаторы подпрограммы исполнены. В результате расчетов согласно методики оценки эффективности подпрограмм* индекс результативности подпрограммы = 1, а индекс эффективности = 0,96 Таким образом, подпрограмма имеет высокий уровень эффективности

	Подпрограмма  6 Формирование комфортной  городской среды на территории МО Сяськелевского сельского поселения

	1.
	Задача 1

Мероприятия по формирование комфортной городской среды на территории Сяськелевского сельского поселения
	52,34
	-


	52,34
	-
	Информационные стенды
	шт.
	0
	5
	5

	ВЫВОД: Индикаторы подпрограммы исполнены. В результате расчетов согласно методики оценки эффективности подпрограмм* индекс результативности подпрограммы = 1, а индекс эффективности = 1. Таким образом, подпрограмма имеет высокий уровень эффективности

	Подпрограмма  7  Содержание и развитие сети автомобильных дорог местного значения в Сяськелевском сельском поселении

	1.

	Задача 1
Содержание улично-дорожной сети поселения и обеспечение круглогодичного  безопасного и бесперебойного движения  автомобильного транспорта
	4086,39
	9043,45
	3987,54
	9043,45
	Количество материалов (щебень), приобретенных для ямочного ремонта участков 

муниципальных автомобильных дорог с грунтощебеночным   покрытие.
	куб.м.
	327
	440
	440

	
	
	
	
	
	
	Суммарная площадь участков дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к ним
	кв.м.
	1200
	1482,3
	1482,3

	
	
	
	
	
	
	протяженность участков автомобильных дорог общего пользования  

местного значения с асфальтобетонным покрытие, введенных в эксплуатацию после ремонта
	м.
	1468
	1660,2
	1660,2

	
	
	
	
	
	
	Суммарная протяженность участков 

муниципальных автомобильных дорог под зимнее содержание
	км.
	40,0
	41,1
	41,1

	ВЫВОД: Индикаторы подпрограммы исполнены. В результате расчетов согласно методики оценки эффективности подпрограмм* индекс результативности подпрограммы = 1, а индекс эффективности = 0,99. Таким образом, подпрограмма имеет высокий уровень эффективности

	Подпрограмма  8  Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения в муниципальном образовании Сяськелевского сельского поселения
	
	

	1.
	Задача 1
Проведение мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма
	5,00
	0,00
	5,00
	0,00
	Увеличение доли учащихся, задействованных в мероприятиях по профилактике ДТП
	%
	15
	20
	20

	ВЫВОД: Индикаторы подпрограммы исполнены. В результате расчетов согласно методики оценки эффективности подпрограмм* индекс результативности подпрограммы = 1, а индекс эффективности = 1. Таким образом, подпрограмма имеет высокий уровень эффективности

	Подпрограмма  9 Комплексное развитие сельских территорий муниципального образовании «Сяськелевское сельское поселение»

	1.
	Задача 1
Развитие транспортной инфраструктуры 

и благоустройства территорий Сяськелевского сельского поселения
	129,91
	5182,75
	129,91
	5182,75
	Благоустройство пешеходных дорожек внутри дворовой территорий д.№  12, 13-15 в д.Сяськелево;
	кв.м.
	0
	1272,0
	1272,0

	ВЫВОД: Индикаторы подпрограммы исполнены. В результате расчетов согласно методики оценки эффективности подпрограмм* индекс результативности подпрограммы = 1, а индекс эффективности = 1. Таким образом, подпрограмма имеет высокий уровень эффективности


Аналитическая записка с расчетом индекса результативности и индекса эффективности мероприятий муниципальной программы
«Социально - экономическое развитие Новосветского сельского поселения 
Гатчинского муниципального района Ленинградской области 
на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов»
Подпрограмма 1 «Стимулирование экономической активности на территории МО Новосветское сельское поселение»

Задача 1
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 Iэ - индекс эффективности мероприятий
Iэ=(829,00х1)/830,00=1
Достигнут высокий уровень эффективности
 Задача 2

S=12/14=0,9
Мп=1/1=1

Ip=∑(1x2,4)=2,4
[image: image4.emf]I

э

=

(V

ф

×I

р

)/V

п


Iэ=(50,00х0,9)/50,00=0,9
Достигнут высокий уровень эффективности

Задача 3

S=1/1=1

Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1
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Iэ=(17,85х1)/17,85=1,0
Достигнут высокий уровень эффективности

Подпрограмма  2 «Обеспечение безопасности на территории МО Новосветское сельское поселение»
Задача 1
1) S=29,7/27,5=1,1; 2) S=132/100=1,3.
Мп=1/2=0,5
Ip=∑(0,5*1,1)+(0,5*1,3)=1,2
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Iэ=(299,70х1,2)/300,00=1,2
Достигнут высокий уровень эффективности

Задача 2

1)S=100/100=1; 

Мп=1/1=1
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Iэ=(50,00+1)/50,00=1
Достигнут высокий уровень эффективности

Подпрограмма  3 «Жилищно-коммунальное хозяйство, содержание автомобильных дорог и благоустройство территории МО Новосветское сельское поселение»

Задача 1

S=3/35=1
Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1
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Iэ=(594,26х1)/ 689,26=0,9
Достигнут высокий уровень эффективности 
Задача 2

S=43,1/43,1=1

Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1
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Iэ=(1330,72х1)/ 1630,53=0,8
Достигнут запланированный уровень эффективности

Задача 3

S=299,12/300,00=1

Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1
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Iэ=(299,12х1)/ 300,00=1

Достигнут высокий уровень эффективности

Задача 4
S=2/2=1
Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1
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Iэ=(8592,13 х1)/ 8874,34=1
Достигнут высокий уровень эффективности.
Задача 5
1) S=190,57/190,57=1.
Мп=1/1=1
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Iэ=(252,28х1)/ 297,55=0,8
Достигнут запланированный уровень эффективности

Задача 6
1) S=517/517=1

Мп=1/1=1
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Iэ=(2327,08х1,2)/ 2328,40=1
Достигнут высокий уровень эффективности.
Задача 7

S=15487,82/15487,82=1

Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1
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Iэ=(1460,87 х1)/ 1461,95=1

Достигнут высокий уровень эффективности

Задача 8
1)S=169,19/169,19=1; 2)12/12=1; 3)1/1=1; 4)4/4=1.
Мп=1/4=0,25

Ip=∑(0,25*1)+(0,25*1)+(0,25*1)+(0,25*1)=1
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Iэ=(16450,00х1)/ 16450,00=1
 Достигнут высокий уровень эффективности.
Задача 11

S=168/168=1

Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1
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Iэ=(22,18 х1)/ 45,00=0,5
Достигнут низкий уровень эффективности по причине закрытия учереждений, предоставляющих бытовые услуги в период объявления карантина в условиях распространений короновирусной инфекции COVID 19
Задача 12
S=13/13=1

Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1
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Iэ=(2878,12 х1)/ 3180,00=0,9
Достигнут высокий уровень эффективности

Задача 13
S=77/77=1

Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1
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Iэ=(450,00 х1)/ 450,00=1

Достигнут высокий уровень эффективности

Задача 14
1)S=2/2=1; 2)2/2=1.
Мп=1/4=0,5
Ip=∑(0,5*1)+(0,5*1)=1
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Iэ=(4334,44х1)/ 4808,36=0,9
Достигнут высокий уровень эффективности

Задача 15
S=2/2=1

Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1
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Iэ=(1120,00 х1)/ 1120,00=1
Достигнут запланированный уровень эффективности

Задача 16
1)S=69,00/69,00=1; 2)69,00/69,00=1
Мп=1/2=0,5
Ip=∑(1*0,5)+(1*0,5)=1

[image: image21.emf]I

э

=

(V

ф

×I

р

)/V

п


Iэ=(1268,34 х1)/ 1274,34=1
Достигнут запланированный уровень эффективности

Задача 18
1)S=9037,85/9958,42=0,9; 2)2948/2130=1,4
Мп=1/2=0,5
Ip=∑(1*0,5)+(1,4*0,5)=1,2
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Iэ=(9037,85х1,2)/ 9958,42=1,1
Достигнут запланированный уровень эффективности

Подпрограмма  4 «Развитие культуры в МО Новосветское сельское поселение»

Задача 1

1) S=10672,69/10672,69=1; 2) S=6,7/3,9=1,7.

Мп=1/2=0,5

Ip=∑(1*0,5)+(1,7*0,5)=1,35
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Iэ=(14361,86х1,35)/ 14513,01=1,3
Достигнут высокий уровень эффективности

Задача 2

1) S=489,07/489,07=1; 2) S=6,7/3,9=1,7.
Мп=1/2=0,5

Ip=∑(1*0,5)+(1,7*0,5)=1,35
[image: image24.emf]I
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Iэ=(585,30х1,35)/ 585,30=1,35
Достигнут высокий уровень эффективности

Задача 3

S=7344,87/7344,87=1

Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1

[image: image25.emf]I
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Iэ=(7344,87х1)/ 7344,87=1
Достигнут высокий уровень эффективности
Задача 4
S=16/16=1

Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1

[image: image26.emf]I
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Iэ=(1161,82х1)/ 1162,48=1

Достигнут высокий уровень эффективности

Подпрограмма  5 «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики в МО Новосветское сельское поселение»

Задача 1

1)S=1/1=1; 2)S=3/3=1.
Мп=1/2=0,5
Ip=∑(1*0,5)+(1*0,5) =1

[image: image27.emf]I
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Iэ=(238,48х1)/238,48 =1
Достигнут высокий уровень эффективности

Задача 4
S=26/26=1.

Мп=1/1=1
Ip=∑(1x1)=1

[image: image28.emf]I

э

=

(V

ф

×I

р

)/V

п


Iэ=(478,18х1)/ 478,18=1

Достигнут высокий уровень эффективности
Задача 5
S=15/15=1

Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1

[image: image29.emf]I
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Iэ=(161,07 х1)/ 161,09=1

Достигнут высокий уровень эффективности

Подпрограмма  6 «Формирование комфортной  городской среды на территории МО Новосветское сельское поселение»
Задача 2

S=1/1=1

Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1

[image: image30.emf]I
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Iэ=(4919,00 х1)/ 4919,00=1

Достигнут высокий уровень эффективности

Подпрограмма  7  Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Новосветского сельского поселения
Задача 1
1) S=27,18/15,05=1,8 (обратный расчет, цель показателя в регрессии); 2) S=100/100=1.

Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1

[image: image31.emf]I
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Iэ=(99,34х1,8)/ 100,00=1,8
Достигнут высокий уровень эффективности
Подпрограмма  8  Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения в муниципальном образовании Новосветское сельское поселение
S=60/60=1

Мп=1/1=1

Ip=∑(1x1)=1

[image: image32.emf]I
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Iэ=(10,00 х1)/ 10,00=1
Достигнут высокий уровень эффективности

